
 

 

 

 

 

 

 

 



 

            



Зміни в сучасній  українській освіті вимагають від закладу освіти визначення нової 

мети навчання та виховання – розвиток інноваційної особистості, здатної до життєтворчості 

та самореалізації у нових соціальних умовах, про що записано в освітній програмі нашого 

закладу. 

  З 2018-2019 н.р. розпочалася реформа в освіті - запровадження Нової української школи. 

Це означає, що третій рік у початкових класах здійснювалися нові підходи до організації 

освітнього простору, до методики навчання. Основні принципи НУШ-дитиноцентризм, 

педагогіка партнерства, методи особистісно зорієнтованого навчання на 

основі  переосмислення нової ролі сучасного вчителя, застосування інформаційно-

комунікативних технологій, проектних  та інтерактивних технологій – стали звичними. 

    За  останні  три роки  контингент учнів у нашому ліцеї помітно зріс. На даний час до 1 

класу  зараховано  59 дітей.  На 2021-2023 навчальний рік передбачається  61 першокласник. 

Третій рік поспіль ми набираємо по три перших класи. 

У 2020-2021 навчальному році навчалося  566 учнів, з яких атестовано всіх учнів. 

Цього року ліцей закінчили з високими балами і нагороджені Похвальними листами «За 

високі досягнення у навчанні»   . 

     Відповідно до навчального плану роботи ліцею за рахунок варіативної складової було 

залучено  50 годин. У 4-9 класах,  з метою формування у дітей та молоді високоморальних 

якостей, патріотичної та громадянської свідомості, ціннісних орієнтирів, які ведуть людину 

шляхом пізнання Істини, Добра, Краси введено курс за вибором «Основи християнської 

етики. У перших класах виділено по 1 годині на посилення інваріантної складової з 

української мови. У 2 – 5  та 10 – 11 класах з метою формування громадянської, соціальної 

та здоров’язбережувальної компетентностей учнів на основі взаємозв’язку математичих і 

практичних навиків роботи з числовими величинами із базовими фінансовими знаннями, 

сприяння соціальній адаптації учнів  молодших класів в умовах ринкового середовища, що 

сприяє розвитку дитини як особистості і громадянина, введено курс за вибором            « 

Фінансова грамотність». У 6 – 7 класах виділено по 1 годині на посилення інваріантної 

складової з англійської мови. У 5 – 6 класах виділено по 0,5 години та у 9-их по 1 годині на 

посилення інваріантної складової з української мови. У 8-их класах  виділено по 1 годині на 

посилення інваріантної складової з алгебри. У 10 – 11 класах виділено по 2 години 

варіативної складової для вивчення української мови на профільному рівні, 1,5 години – для 

вивчення історії України на профільному рівні. У 10 – 11 класах виділено години на 

проведення індивідуальних консультацій та групових занять з математики та історії (10 -11 

клас) та курсу за вибором 10,11 класи – фінансова грамотність, англійської мови – 11 клас – 

індивідуальні та групові заняття. Це, звичайно, дає свої результати. Так випускниця 11 класу 

Грицик Діана отримала 200 балів з англійської мови, а випускник цього ж класу Ясеницький 

Марк  за результатами конкурсу для абітурієнтів отримав стипендію для навчання  на 

історичному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка. В 

ліцеї організовано  роботу 5 гуртків. Вихованці цих гуртків є переможцями і дипломантами 

конкурсів: «Сурми звитяги» , «І слово, і пісня, матусю тобі…», а робота військово- 

патріотичного гуртка  «Сокіл –Джура» була визнана кращою на обласному рівні і надіслана 

на Всеукраїнський конкурс. 

 



Про підсумки методичної роботи школи за 2019-2020 навчальний  рік 

     У 2020-2021 навчальному році вся методична робота  у закладі освіти 

організовувалась  згідно нормативно-правової бази і була спрямована на реалізацію 

основних законів  України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  виконання 

державних і регіональних цільових програм, Державного стандарту базової і повної 

загальної середньої освіти, річного плану роботи ліцею. 

     Найважливішим методом підвищення педагогічної майстерності вчителів, який об‘єднує 

в одне ціле всю систему роботи ліцею, є методична робота. Система методичної роботи має 

чітку структуру. Вона спрямована на всебічне підвищення компетентності та професійної 

майстерності кожного вчителя і є сукупністю заходів, що впроваджуються адміністрацією та 

вчителями з метою  оволодіння найбільш ефективними, раціональними методами та 

формами освітньої роботи, творчого застосування їх на  уроках  та в позакласній роботі. 

     Всі заходи були спрямовані на реалізацію  науково-методичної проблеми  «Особистісно 

зорієнтована модель випускника школи». У 2020-2021н.р. робота над проблемою перебувала 

на етапі набуття досвіду, який полягав у сприянні оптимального використання ІКТ в 

навчальній діяльності учнів ліцею, використанні засобів сучасних інформаційних технологій 

у проєктно-дослідницькій діяльності, а згодом – і для дистанційного навчання. 

      Структура організації методичної роботи забезпечувала підвищення рівня методичної 

підготовки педагогів, діагностико-теоретичне опрацювання методичної теми ліцею та 

реалізовувалась через колективні, групові та індивідуальні форми роботи: педагогічна рада; 

методична рада;  методичні об'єднання  вчителів; психолого-педагогічний семінар; 

нетрадиційні форми методичної роботи; методичні тижні; проведення заходів, спрямованих 

на вдосконалення освітнього процесу, підвищення загальноосвітнього рівня школярів; 

робота з молодими вчителями; робота з обдарованими дітьми. 

     Для забезпечення демократичного керівництва методичною роботою в закладі діяла 

методична рада в яку входили заклади освіти Зимноводівської ТГ. Вона складалася з 

керівників міжшкільних методичних об’єднань. Протягом 2020-2021 н.р. 

проводились  засідання, обговорено питання організаційного, інструктивно-навчального, 

методичного спрямування. Заслуговують на увагу розглянуті питання, спрямовані на 

удосконалення рівня успішності учнів та роботу з обдарованими учнями. Крім того, 

забезпечено організацію роботи постійно діючої виставки «Актуальні проблеми сучасного 

уроку»; організований семінар «Оптимальне використання ІКТ в освітній діяльності учнів  та 

педагогів ліцею»; педагогічними працівниками проведено серію відкритих уроків та 

виховних заходів з метою демонстрації тісного тандему в спільній діяльності учасників 

освітнього процесу. 

      Значну роль в організації методичної роботи відіграє педагогічна рада, на засіданнях якої 

розглядалися питання особистісного зростання вчителя, використання нестандартних форм 

навчання, про умови врядування в школі, формування в учнів пізнавального інтересу до 

навчання, заслуховувалися звіти про роботу  з обдарованими учнями, про використання 

годин варіативної частини, про роботу методичних об'єднань, схвалювалися важливі 

документи.  Всього у 2020-2021 навчальному році проведено 7 засідань. 

     Задля створення умов переходу до реалізації  науково-методичної проблеми, опануванні 

навичками впровадження нових педагогічних технологій освітньої діяльності, вивченні 



рівня навичок досягнень учнів, їх вихованості, розвитку були проведені такі колективні 

форми роботи: 

- семінар-тренінг «Технологія розвитку критичного мислення учнів»; 

- майстер-клас «Сучасний урок – нестандартний урок»; 

- семінар «Шляхи підвищення рівня мотивації як основа успішного навчання»; 

- педчитання «Формування моральних цінностей дітей та учнівської молоді – головний 

чинник попередження та уникнення булінгу»; 

  - круглий стіл «Робота з обдарованими учнями». 

  З педагогами закладу проведені інструктивно-методичні наради: «Методичні рекомендації 

щодо вивчення навчальних предметів у 2020-2021 н.р.», «Про організацію роботи з 

обдарованими учнями», «Урок – основна форма реалізації інноваційних технологій», «Мета 

і цілі оцінювання у сучасному освітньому закладі», «Цифрові освітні ресурси на допомогу 

вчителю в умовах дистанційного навчання». 

      У зв’язку з епідеміологічною ситуацією був запроваджений карантин, що змусило усіх 

педагогів освоювати технології дистанційного навчання. Найпоширенішим засобом 

спілкування та зворотнього зв’язку з учнями та батьками  є групи у  Viber.  Вчителі освоїли 

роботу в ZOOM, Classroomі. Широко використовувалися можливості ютюб-каналу, сайту 

«На Урок», платформи Ed-Era. Prometheus,  онлайн-телеуроків. 

        Згідно з річним планом роботи ліцею на 2020-2021 н.р., з метою поглиблення знань з 

проблем навчання та виховання, обміну досвідом, розвитку ініціативи та творчості педагогів, 

пропаганди активного способу життя  у закладі освіти проводились предметні тижні . 

   Усі педагоги  закладу володіють інформаційно-комунікаційними технологіями, уроки та 

виховні заходи проводять з використанням мультимедійної та комп’ютерної техніки. На 

жаль, вчителі закладу не брали участі у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності 

«Учитель року», що в перспективі залишається питанням, над яким необхідно працювати.  

   Постійно надавалась допомога молодим вчителям в оволодінні методикою викладання 

свого предмета, розвитку умінь використовувати у своїй роботі досягнення сучасної 

психолого-педагогічної науки. З цією метою проведено спілкування на тему «Педагогічна 

творчість як основа формування педагогічної майстерності», практикум «Моделювання 

сучасного уроку. Технологічні підходи до проектування уроку». 

      Для забезпечення безперервного дослідження стану освітнього процесу, наступної його 

корекції та прогнозування розвитку педагогічної освітньої системи в ліцеї здійснювався 

педагогічний моніторинг, зокрема, з таких питань: моніторинг навчальних досягнень учнів, 

моніторинг підготовки учнів 10-11 класів до ЗНО, стан проведення гурткової роботи. 

   Узагальнивши результати вивчення стану викладання навчальних предметів  у наказах по 

школі та здійснивши аналіз діяльності педагогічного колективу, адміністрацією зроблено 

висновок про позитивні зміни у рівні навчальних досягнень, розвитку, вихованості учнів, їх 

компетентності, професійній компетентності вчителів закладу. 



 

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників» курсову перепідготовку  пройшли всі 

педагогічні працівники ліцею 

    Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників ліцею дозволяють 

зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на високому рівні. 

На кінець 2020-2021 н.р. якісний склад педагогічного колективу складає:  

спеціаліст вищої категорії – 21 учитель, що становить   -46,7%; 

спеціаліст першої категорії  - 5 учителів, що становить  - 11,1%; 

спеціаліст другої категорії  - 8 учителів, що становить -  17,8 %; 

«спеціаліст»  - 11 учителів , що становить  - 24,4% 

3 педагогів школи мають звання «старший вчитель» 4 вчителі.       

 

Обдарована дитина 

        Педагогічний колектив ліцею упродовж  року  проводив роботу,  спрямовану 

на   розвиток в учнів інтересу до знань та  формування творчої особистості через: 

-  використання інформаційних технологій, метод проектів, моделювання педагогічних 

ситуацій;       

-виховання компетентної особистості учня для життя в інформаційному суспільстві;     

- поєднання всіх видів діяльності учнів та вчителів для розвитку спільної творчості;     

-  формування в учнів стійких мотиваційних установок і  застосування набутих знань;    

-  організації самоосвітньої діяльності, науково-дослідницької роботи вчителів;     

- впровадження  принципу органічного взаємозв’язку навчання та розвитку обдарованих 

дітей. 

     Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  було 

затверджено план роботи з обдарованими дітьми,  за яким  створювалися умови для пошуку, 

розвитку й педагогічної підтримки талановитих дітей та підлітків,  стимулювалося творче 

самовдосконалення учнів, самореалізація у сучасному суспільстві. Обдарована дитина – 

майбутнє України. Для реалізації шкільної програми з питань роботи зі здібною та 

обдарованою молоддю в ліцеї створена певна система роботи:  щорічно оновлюється банк 

даних про обдарованих дітей, з варіативної частини виділені додаткові години  для вивчення 

української мови, історії, англійської мови, гуртки, секції . 



У жовтні були проведені шкільні олімпіади з 12 навчальних предметів. У другому етапі учні 

ліцею вибороли 10 перших місць, 8 – других і 8 – третіх місць. У конкурсі ім П.Яцика  ми 

отримали одне перше, чотири других і одне третє місце. У  конкурс ім.Т Шевченка – одне 

перше місце, п’ять других і одне третє місце. 

  Крім того, учні школи  брали участь у Всеукраїнських та Міжнародних інтерактивних 

конкурсах: 

- у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру»; 

-у конкурсі «Колосок»; 

- у конкурсі «Левеня» . 

 

Виховна робота 

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний 

колектив ліцею протягом 2020 – 2021 н. р. орієнтувався на нормативно-правову базу з 

питань виховної роботи, а саме Конституцію України, Закони України «Про освіту», «Про 

охорону дитинства», концепцію «Нової української школи» «Концепцію виховання дітей та 

молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку 

освіти», «Конвенцію про права дитини»,  «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», затверджений річний план роботи ліцею та 

план виховної роботи на 2020 – 2021 навчальний рік. 

На виконання Державної Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1–11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів», затвердженої Міністерством освіти і науки, молоді 

та спорту 31.10.2011 №1243, у ліцеї сплановано систему заходів різного спрямування із 

забезпечення виконання завдань, які є метою сучасного освітнього процесу:  формування 

громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особисті, 

готової протистояти асоціальним впливам, справлятися з особистими проблемами, творити 

себе та оточуючий світ. 

Для реалізації згаданої вище Державної Програми у ліцеї був розроблений план виховної 

роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників відповідно до 

таких ціннісних орієнтирів: 

 Ціннісне ставлення до себе. 

 Ціннісне ставлення до сім′ї, родини, людей. 

 Ціннісне ставлення до праці. 

 Ціннісне ставлення до природи. 

 Ціннісне ставлення до мистецтва. 

 Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави. 

Стрижнем виховного процесу в 2020 – 2021 н. р. було національно – патріотичне та 

громадянське спрямування. 



    Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в школі  працювало 22 класних 

керівники,  педагог-організатор, практичний психолог, заступник директора з виховної 

роботи. 

Навчальний рік в школі  розпочинається Святом Першого дзвоника… 



















 















 













 

Фінансово-господарська діяльність 

Фінансування ліцею №2 здійснюється відділом освіти Зимноводівської сільської ради. 

Щоквартально публікуються звіти про фінансову діяльність  на сайті ліцею. 

Проведено капітальний ремонт  їдальні. Закуплено сучасне обладнання. 551 328 грн. складав 

задишок коштів освітньої субвенції  та 831 108 грн. – кошти місцевого бюджету. 

Батьками надається добровільна спонсорська допомога у формі господарчих матеріалів, 

засобів гігієни, матеріалів для ремонтних робіт та електрозабезпечення 

Весь педагогічний колектив, техперсонал, батьківський комітет, громадськість в тісній 

співпраці щорічно забезпечують комфортні умови для всіх учасників освітнього процесу. 

Тому, на завершення хочу висловити подяку всім: вчителям – за творчість, за любов до своєї 

професії, батькам, спонсорам та благодійникам – за розуміння та підтримку, технічному 

персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі та на території школи, 

адже, в реаліях сьогодення лише спільними зусиллями ми зможемо створити належні умови 

для навчання та виховання наших дітей. 

Додаток 1 до Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами 

бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов’язкового державного соціального і 

пенсійного страхування (пункт 1 розділу ІІ) ЗВІТ про надходження та використання коштів 

загального фонду (форма №2д, №2м) за I півріччя 2020р. коди Установа Відділ освіти, молоді 

та спорту Зимноводівської сільської ради за ЄДРПОУ 42760578 Територія за КОАТУУ 

4623681600 Організаційно-правова форма господарювання за КОПФГ 430 Код та назва 

відомчої класифікації видатків та кредитування державного бюджету Код та назва 

програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету Код та назва типової 

відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1 Код та назва 

програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів (код та назва Типової 

програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів / Тимчасової 

класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не 

застосовують програмно-цільового методу) Ліцей №2 с.Зимна Вода 0111020 Надання 



загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами Періодичність: 

квартальна, річна Одиниця виміру: грн, коп. Показники КЕКВ та/або ККК Код рядка 

Затверджено на звітний рік Затверджено на звітний період (рік)1 Залишок на початок 

звітного року Надійшло коштів за звітний період (рік) Касові за звітний період (рік) Залишок 

на кінець звітного періоду (року) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Видатки та надання кредитів - усього Х 010 

15,074,714.00 8,311,489.00 - 5,913,344.77 5,694,366.80 218,977.97 у тому числі: Поточні 

видатки 2000 020 15,074,714.00 - - 5,913,344.77 5,694,366.80 218,977.97 Оплата праці і 

нарахування на заробітну плату 2100 030 13,861,314.00 - - 5,673,000.00 5,454,124.91 

218,875.09 Оплата праці 2110 040 11,361,733.00 6,465,221.00 - 4,650,000.00 4,511,577.80 

138,422.20 Заробітна плата 2111 050 11,361,733.00 - - 4,650,000.00 4,511,577.80 138,422.20 

Грошове забезпечення військовослужбовців 2112 060 - - - - Нарахування на оплату праці 2120 

070 2,499,581.00 1422348.00 - 1,023,000.00 942,547.11 80,452.89 Використання товарів і 

послуг 2200 080 1,213,400.00 - - 240,344.77 240,241.89 102.88 Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар 2210 090 130,000.00 - - 26,520.00 26,417.12 102.88 Медикаменти та 

перев’язувальні матеріали 2220 100 2,700.00 - - - - - Продукти харчування 2230 110 229,500.00 

109,500.00 - 49,499.00 49,499.00 - Оплата послуг (крім комунальних) 2240 120 146,000.00 - - 

22,417.10 22,417.10 - Видатки на відрядження 2250 130 6,950.00 - - 254.00 254.00 Видатки та 

заходи спеціального призначення 2260 140 - - - - - - Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 2270 150 690,000.00 155,000.00 - 139,755.67 139,755.67 - Оплата 

теплопостачання 2271 160 - - - - - Оплата водопостачання та водовідведення 2272 170 

10,000.00 - - 1,570.80 1,570.80 - Оплата електроенергії 2273 180 135,000.00 - - 53,450.62 

53,450.62 - Оплата природного газу 2274 190 535,000.00 - - 80,349.45 80,349.45 - Оплата 

інших енергоносіїв 2275 200 10,000.00 - - 4,384.80 4,384.80 - Оплата енергосервісу 2276 210 

- - - - - - Дослідження і розробки, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 

програм 2280 220 8,250.00 3,750.00 - 1,899.00 1,899.00 - Дослідження і розробки, окремі 

заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм 2281 230 - - - - - - Окремі 

заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку 

2282 240 8,250.00 3,750.00 - 1,899.00 1,899.00 - Обслуговування боргових зобов’язань 2400 

250 - - - - - - Обслуговування внутрішніх боргових зобов’язань 2410 260 - - - - - - 

Обслуговування зовнішніх боргових зобов’язань 2420 270 - - - - - - Поточні трансферти 2600 

280 - - - - - - Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) 2610 

290 - - - - - - Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів 2620 300 - - - 

- - - Поточні трансферти урядам іноземних держав та міжнародним організаціям 2630 310 - - 

- - - - Соціальне забезпечення 2700 320 - - - - - - Виплата пенсій і допомоги 2710 330 - - - - - - 

Стипендії 2720 340 - - - - - - Інші виплати населенню 2730 350 - - - - - - Інші поточні видатки 

2800 360 - - - - - Капітальні видатки 3000 370 - - - - - - Придбання основного капіталу 3100 

380 - - - - - - Придбання обладнання і предметів довгострокового користування 3110 390 - - - 

- - - Капітальне будівництво (придбання) 3120 400 - - - - - - Капітальне будівництво 

(придбання) житла 3121 410 - - - - - - Капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів 

3122 420 - - - - - - Капітальний ремонт 3130 430 - - - - - - Капітальний ремонт житлового фонду 

(приміщень) 3131 440 - - - - - - Капітальний ремонт інших об’єктів 3132 450 - - - - - - 

Реконструкція та реставрація 3140 460 - - - - - - Реконструкція житлового фонду (приміщень) 

3141 470 - - - - - - Реконструкція та реставрація інших об’єктів 3142 480 - - - - - - Реставрація 

пам’яток культури, історії та архітектури 3143 490 - - - - - - Створення державних запасів і 

резервів 3150 500 - - - - - - Придбання землі та нематеріальних активів 3160 510 - - - - - - 

Капітальні трансферти 3200 520 - - - - - - Капітальні трансферти підприємствам (установам, 

організаціям) 3210 530 - - - - - - Капітальні трансферти органам державного управління інших 

рівнів 3220 540 - - - - - - Капітальні трансферти урядам іноземних держав та міжнародним 

організаціям 3230 550 - - - - - - Капітальні трансферти населенню 3240 560 - - - - - - Внутрішнє 



кредитування 4100 570 - - - - - - Надання внутрішніх кредитів 4110 580 - - - - - - Надання 

кредитів органам державного управління інших рівнів 4111 590 - - - - - - Надання кредитів 

підприємствам, установам, організаціям 4112 600 - - - - - - Надання інших внутрішніх 

кредитів 4113 610 - - - - - - Зовнішнє кредитування 4200 620 - - - - - - Надання зовнішніх 

кредитів 4210 630 - - - - - - Інші видатки 5000 640 X 155,670.00 X X X X Нерозподілені видатки 

9000 650 - - - - - - 1 Заповнюється розпорядниками бюджетних коштів. Керівник Г.З. Холявка 

(підпис) (ініціали, прізвище) Головний бухгалтер Л.Д.Ільчишин (підпис) (ініціали, прізвище) 

 


